

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2018年12月27日
【事業年度】	第34期（自 2017年10月1日 至 2018年9月30日）
【会社名】	シミックホールディングス株式会社
【英訳名】	CMIC HOLDINGS Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役CEO 中村 和男
【本店の所在の場所】	東京都港区芝浦一丁目1番1号
【電話番号】	03(6779)8000
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員CFO 望月 渉
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝浦一丁目1番1号
【電話番号】	03(6779)8000
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員CFO 望月 渉
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年12月14日に提出いたしました第34期（自 2017年10月1日 至 2018年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第5【経理の状況】

## 1【連結財務諸表等】

## (1)【連結財務諸表】

## 【注記事項】

(セグメント情報等)

## 【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
(訂正前)

前連結会計年度(自 2016年10月1日 至 2017年9月30日)

(単位:百万円)

報告セグメント						調整額 (注)1,3	連結 財務諸表 計上額 (注)2
CRO事業	CDMO事業	CSO事業	ヘルスケア 事業	IPM事業	計		
34,024	14,365	6,885	7,628	2,378	65,282	-	65,282
152	93	0	77	2	326	326	-
34,176	14,459	6,885	7,706	2,380	65,608	326	65,282
5,844	462	415	988	627	7,083	3,186	3,897
28,350	29,154	2,172	6,084	2,401	68,161	2,556	65,605
988	1,683	28	107	14	2,822	-	2,822
348	-	6	-	-	355	-	355
869	5,029	11	12	3	5,925	446	6,372

(注) (省略)

(訂正後)

前連結会計年度(自 2016年10月1日 至 2017年9月30日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						調整額 (注)1,3	連結 財務諸表 計上額 (注)2
	CRO事業	CDMO事業	CSO事業	ヘルスケア 事業	IPM事業	計		
売上高								
外部顧客への売上高	34,024	14,365	6,885	7,628	2,378	65,282	-	65,282
セグメント間の内部 売上高又は振替高	152	93	0	77	2	326	326	-
計	34,176	14,459	6,885	7,706	2,380	65,608	326	65,282
セグメント利益又は セグメント損失( )	5,844	462	415	988	627	7,083	3,186	3,897
セグメント資産	28,350	29,154	2,172	6,084	2,401	68,161	2,556	65,605
その他の項目								
減価償却費	988	1,683	28	107	14	2,822	-	2,822
のれんの償却額	348	-	6	-	-	355	-	355
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	869	5,029	11	12	3	5,925	446	6,372

(注) (省略)